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«Кіберзахист» від Fortes.pro: виведення грошей з-під санкцій, оточення Путіна, двійники й обкрадання клієнтів

Якщо ми подбаємо про захист наших даних або проєктів від кіберзагроз, то з великою
ймовірністю натрапимо на пропозицію від сервісу Fortes «ефективно протидіяти
розподіленим мережевим атакам».

Пропозиція приваблива, але… Проте мало хто намагається розібратися з цим «але»,
хоча воно заслуговує на увагу. Справа в тому, що ми недаремно назвали Fortes
евфемізмом «сервіс». Тому що не зрозуміло, хто саме пропонує той самий
«ефективний захист». Під вивіскою Fortes працюють щонайменше два ресурси. Чи
пов’язані вони один з одним, чи це випадковий збіг – питання дискусійне. Хоча ми
схиляємося до того, що збігів занадто багато і навряд чи вони є випадковістю.

Отже, пошуковий запит щодо Fortes дає щонайменше два результати. За першим із
них, під цією вивіскою працює ТОВ «Фортес про» з реєстрацією в Москві та
засновниками Калашникова Катерина Сергіївна (26%) та АТ «МТВ ПБ» (74%).

Тримачем акцій АТ «МТВ ПБ», своєю чергою, значиться АТ «РДЦ Паритет», яке
покликане прикривати справжніх власників. Про них – нижче, а поки зверніть увагу
на те, що і й ТОВ «Фортес про», і в його засновника, АТ «МТВ ПБ», в останні два роки
«різко впала виручка» і скоротилася кількість співробітників. Простіше кажучи –
фірми «пішли в нуль».

Чому? Все просто – за АТ «МТВ ПБ» стоїть ТОВ «МТВ» (ІПН 7704440000), яке
пов’язане з Кремлем і потрапило під санкції. Тому ТОВ «МТВ» довелося терміново
виводити зі структури власників ТОВ «Фортес про», яке спочатку створювалося для
«розпилу» бюджетних грошей на створення «програм протипожежної безпеки».
Сталося це якраз після пожежі у «Зимовій вишні», і спочатку ТОВ «Фортес про»
заявляло своїм основним видом діяльності саме розробку «протипожежних систем».
Засновники ТОВ «МТВ», як уже згадувалося, тісно пов’язані з Кремлем. Артур Варніг –
друг Володимира Путіна зі «Штазі» (спецслужба НДР, аналог радянського КДБ);
Василь Цуприк – виходець з «Роснафти», там же працював свого часу Томас Хендель.

Хто стоїть за офшором «Коллінстон Інвестментс Лімітед» - зі зрозумілих причин
встановити не вдалося, однак ще одна співзасновниця ТОВ «Фортес про» - Катерина
Сергіївна Калашникова – є керівницею кількох організацій, пов’язаних з офшорами.

Може, це також збіг, як і те, що ТОВ «Фортес про» спочатку займалося розробкою
цифрової платформи пожежної безпеки «Прометей» для Ростеху. Ростех у 2023 році
відзвітував, що платформа створена.

Після цього все ТОВ «Фортес про» і його засновник перестали отримувати прибуток,
офіційні сторінки ТОВ «Фортес про» - і сайти, яких цілих три, і сторінки в соцмережах
- припинили роботу. Сайти iot-control.ru і fortespro.ru повідомляють, що «хостинг
сайту тимчасово призупинено», а сайт iotcontrol.ru повідомляє, що «домен
продається або здається в оренду». До речі, а навіщо цій конторі було потрібно цілих
три сайти?

Однак історія ТОВ «Фортес про» на цьому не закінчується. Тому що раптово
з’являється ще один сайт - fortes.pro. І він нам пропонує те саме, що пропонувало ТОВ
«Фортес про» - «ефективно протидіяти розподіленим мережевим атакам».

Звичайно, майже повний збіг доменних імен і назв теж може бути чистою
випадковістю. Але далі ще цікавіше – сайт fortes.pro, який належить ресурсу з назвою
Fortes, не має жодних даних про те, кому він належить. Зазвичай ці відомості
містяться або в розділі "контакти", або в «підвалі», тобто внизу головної сторінки.
Однак внизу головної сторінки цих даних немає, а розділ «контакти» виглядає
наступним чином.

З реквізитів, на які пропонується здійснювати платежі, можна здогадатися, що ресурс
Fortes належить ПП Павлову Дмитру Олександровичу. Це ж підтверджує і
Користувацька угода, яку можна знайти на тому самому місці, де повинні вказуватися
власники ресурсу. Оскільки нам відомо ІПН громадянина Павлова (220505395310), то
знайти відомості про нього досить легко. Павлов Дмитро Олександрович
зареєстрований як приватний підприємець у Барнаулі.

Він же і там же є засновником і керівником ТОВ «Годно».

Виникає логічне питання – як дрібний ПП з Барнаула зумів налагодити контакти з
«найбільшими дата-центрами» і розмістити сервери в «Москві, Санкт-Петербурзі,
Франкфурті, Страсбурзі та Амстердамі»? Причому, судячи з реклами, Fortes працює в
цій сфері вже «понад 10 років». А як ПП, який отримує гроші за цей «захист», Павлов
зареєструвався лише у 2022 році. Хто володів сайтом до цього?

І навіщо такому масштабному воротилі дрібний магазинчик «Годно» в Барнаулі? До
речі, виявити останній у мережі не вдалося, а інтернет-продажі є його спеціалізацією.
Зате сайт fortes.pro Павлова пропонує послуги з захисту чужих даних за цілком
доступні гроші:

Але це ще не все про громадянина Павлова Дмитра Олександровича. Ми недаремно
зробили акцент на його ІПН. Він, як пам’ятаєте, має таке числове значення:
220505395310. А тепер сюрприз. З таким же ІПН є ще один індивідуальний
підприємець. І теж у Барнаулі. І його також звати Дмитро Олександрович. Тільки
прізвище у нього Рябікін.

Як тобі таке, Ілоне Маску, га? Правда, ПП Рябікін Дмитро Олександрович (ІПН
220505395310) свою діяльність ліквідував у 2015 році. А займався він, судячи з
"Руспрофайла", рекламою та вантажними перевезеннями. А потім раптом змінив
прізвище і перекваліфікувався в айтівця.

Щось у всій цій історії, панове, не клеїться докупи. З одного боку – ТОВ «Фортес про»
з кремлівськими коренями, причому не просто кремлівськими, а зв’язками на рівні
першої особи. І – санкції, що змусили терміново згортатися. З іншого – ресурс з
ідентичною назвою і незрозумілим власником, який під одним і тим же ІПН має два
прізвища й базується в Богом забутій російській глибинці. Але водночас надає
послуги зі захисту даних на міжнародному рівні.

Судячи з відгуків, послугами Павлова-Рябікіна та його (?) ресурсу fortes.pro
користуються доволі широко. Що характерно – серед клієнтів fortes.pro багато
майданчиків з обміну та обналу грошей. Навряд чи це випадковість – скористатися
послугами явно мутної контори fortes.pro, звісно, могли якісь наївні люди, не
розуміючи нічого в сучасному електронному світі, але люди, які організовують тіньові
«обмінники», за версту чують аферистів. І тому дуже сумнівно, що для захисту свого
бізнесу вони скористалися послугами незрозумілої контори, власником якої
числиться дивний персонаж із Барнаула з двома особистостями. Але рано чи пізно
подібні фірми починають «поїдати своїх». У нашому випадку йдеться про величезні
гроші та клієнтів із цими грошима, дані про яких зосереджені в руках людей, що
стоять за цією дивною конторою. Питання не в тому, чи кинуть вони своїх клієнтів.
Питання в тому – коли це станеться. За чутками – прецеденти вже були.

Звичайно, це лише припущення, але вся ця історія говорить про те, що за допомогою
обмінних майданчиків, що обслуговуються в fortes.pro, виводяться та відмиваються
величезні гроші. А величезні гроші в Росії є лише у тих, хто пов’язаний із владою. Такі
у зв’язку з fortes.pro виникають. Причому частина з них уже потрапила під
санкційний прес, тому довелося терміново «гасити» легальну контору ТОВ «Фортес
про» й явні зв’язки з нею.

Інша контора - fortes.pro – поки що працює. Що ховається за її легальною вивіскою –
можна лише здогадуватися. Але йдеться явно не лише про виведення російського
капіталу в обхід західних санкцій. Поки що відомості про причетність fortes.pro до
хакерських атак на країни Євросоюзу та США офіційно не підтверджені, але
інсайдери називають цей сайт серед тих, за якими ховаються хакери, які працюють
на російські спецслужби.
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Ситуація на фронті: Зафіксовано
215 боєзіткнень, найбільш активно
загарбники тиснуть на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Трагедія під час навчань у Британії:
військовий вертоліт Merlin Mk4
зазнав аварії, є загиблі

Намагався замовити вбивство
вітчима, а став агентом РФ: СБУ
затримала неповнолітнього
коригувальника

ВРП звільнила голову Подільського
райсуду Полтави Крючко за спробу
«відмазати» сина колеги від
покарання за нетверезу їзду

Дрони ЗСУ проникли на 200 км
вглиб окупованих територій та
зняли «Донбас-Арену»  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Образа за обшуки ФБР і порушені
традиції: Джилл Байден відверто
описала стосунки з Меланією Трамп

«Ґвалтівник і шахрай»:
обвинувачений у сутенерстві
політолог Голобуцький
розкритикував візит Ендрю Тейта
до РФ 

03 червня 2026 г.

Паливна криза в окупації: на
заправках "ДНР" ввели обмеження
на бензин

Глава МЗС Ірану пов’язав
врегулювання конфлікту з США із
припиненням вогню в Лівані

Скандал із митрополитом
Іларіоном: у Чехії підтвердили
кокаїн у його авто, а РПЦ уже
відправила його до Бразилії

Вашингтон планує через
заборгованість посилювати тиск на
ООН задля «кардинальних змін»

Скандал в аеропорту Детройта:
американські вчені таємно
привезли з Африки понад 100
біозразків

Прем’єр Латвії запропонував
повністю розірвати торговельні
відносини з Росією

Трамп підтвердив свою участь у
саміті G7 у Франції 

Apple видалила російський
застосунок MAX з App Store 

Антисемітський скандал у Баварії:
готель відмовив у бронюванні
ізраїльській парі та вилетів із
Booking

Суд виправдав ексдиректора
«Нафтогаз Трейдинг» Волинця у
справі про розтрату 1,74 мільйона
премій

Попри рішення Верховного Суду:
зять Гриневецького продовжує
заробляти на самобудовах у
нацпарку 

ВМС Ірану заявили про атаку на
американський есмінець в
Оманській затоці

Колишній глава МІ-6 Алекс Янґер
помер у віці 62 років

Ворожий «шахед» влучив у
п’ятиповерхівку в Павлограді 

«Віддаленість не гарантує безпеки»:
Сікорський попередив всю Європу
про гібридні загрози з боку Росії
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Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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